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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2025. április 30-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk   polgármester 

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester 

Boldizsár András  képviselő 

Fazekas Fülöp   képviselő 

Forgó Gábor    képviselő 

Rada Richárd   képviselő    (6 fő) 

 

 

Távolmaradt  Csertő Attila   képviselő   

Diglicsné Kerekes Rita képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő    (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző   

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

Sáriné Bognár Klára óvodaigazgató 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 6 fő 

képviselő van jelen.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

módosító indítvány? Mivel módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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57/2025. (IV. 30.) sz. NORMATÍV Kth. 

2025. április 30-án megtartott képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. április 30-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Természetvédelmi szakértő megbízása helyi jelentőségű védett természeti terület (helyi 

természeti védettség) helyi önkormányzati rendelet megalkotása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Új Lakossági Átmeneti Hulladéktároló (6041 Kerekegyháza, 478 hrsz) igénybevételi 

szabályzata elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Társulási anyagok 

a.) Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

 

b.) Köznevelési igazgatóképzésre jelentkezés jóváhagyása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

 

Egyebek 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Természetvédelmi szakértő megbízása helyi jelentőségű védett természeti terület 

(helyi természeti védettség) helyi önkormányzati rendelet megalkotása érdekében 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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58/2025. (IV. 30.) sz. Kth. 

Természetvédelmi szakértő megbízása helyi jelentőségű védett természeti terület (helyi 

természeti védettség) helyi önkormányzati rendelet megalkotása érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az új helyi jelentőségű 

védett természeti terület (helyi természeti védettség) helyi önkormányzati rendeletek 

megalkotása érdekében megbízza Faggyas Szabolcs e.v-t (6763 Szatymaz, Bokor utca 

3. adószám: 60067784-1-23), mint természetvédelmi szakértő céget a természetvédelmi 

kezelési tervek elkészítése, a védetté nyilvánító rendeletek elkészítése, az 

előterjesztések elkészítésében való közreműködés feladatok ellátásával, az ajánlatát 

nettó 950 000 Ft (AAM) összegben elfogadja. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal a nettó 950 000 Ft (AAM) összegű kiadási előirányzat biztosítására a dologi 

kiadások között, a 2025. évi költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó megbízási szerződés megkötésére. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetési rendelet soron 

következő módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Új Lakossági Átmeneti Hulladéktároló (6041 Kerekegyháza, 478 hrsz) 

igénybevételi szabályzata elfogadása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a jövő hét közepén nyílik meg az új átmeneti 

hulladéktároló. Az elmúlt időszakban túlkapások voltak magánszemélyek részéről és 

vállalkozók részéről is. Voltak olyan megnyilvánulások is, hogy a külterület tele van szeméttel. 

Mindenkinek felelőssége van abban, hogy ne csak a problémát észlelje, hanem a megoldásra is 

tegyen javaslatot. A szabályzatban meghatározásra kerültek a hulladék elhelyezésére vonatkozó 

előírások. Továbbra is van lehetőség lomtalanításra. Az interneten közzé lett téve, hogy milyen 

módon lehet megrendelni. Határidőt szabtak arra vonatkozóan, hogy aki még nem vette át a 

szemétgyűjtő edényzetet az megtegye, amennyiben nem veszi át bírságra számíthat. Sokan nem 

fizetik a közszolgáltatást. Ezt is rendbe kell tenni. Kérte a hivatalt, hogy járjanak utána.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a bizottsági üléseken kérdésként merült fel az eseti nagy 

mennyiségű zöldhulladék elhelyezése.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ellenőrizni kell és mindenkinek igazolnia kell 

magát, és az előírt mennyiség fogadására van lehetőség.  
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Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy egy fő lesz ott, aki ellenőrzi a beszállítókat? A 

településőrt nem lehetne kiküldeni? Az átvételnél ki lesz ott? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a településőr legyen jelen az első héten, ha kell.  

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, aki most is végzi a feladatot, ő lesz az átvevő. Amióta ő 

végzi a hulladékok átvételét lényegesen csökkent a hulladék mennyisége. Kézben tartja a 

dolgokat. 

 

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester megkérdezte, hogy a külterületen élők 120 literig 

vihetnek be szemetet, de ez nem vonható össze. Mi ennek az oka?  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, azért nem vonható össze, mert nem lehet nyomon követni, a 

heti lehetőség adott, az a biztosított, így nem merülhet fel, hogy visszaélnek az elhelyezési 

lehetőséggel.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nem biztos, hogy életszerű az, hogy minden héten 

a külterületről beszállítsák a szemetet, mert lehet, hogy gépkocsit kell fogadniuk. Ezt át kell 

gondolni.  

 

Fazekas Fülöp képviselő megkérdezte, mennyi külterületi lakosról beszélünk, aki ide 

behozhatja a szemetet? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, kb. 500 tanyáról beszélünk. 

 

Boldizsár András képviselő megkérdezte, hogy eddig, hogy működött a rendszer? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nemcsak arról van szó, hogy kb. a lakosság 5 %-a, 

aki igénybe veszi a szolgáltatást, hanem aki visszaél a többi lakos kárára és az önkormányzat 

takarítja el hulladékát, fizeti meg az árát. A szomszéd településekről is hordják ide a szemetet. 

Ez az alapvető dolog, ami miatt meg kell változtatni a rendszert. Javasolta nyilvántartásban 

vezetni, ki hozta be a hulladékot és az igazolja magát. A külterületi lakos 120 litert hozhat be 

egyszerre, az nem életszerű. A „nem összevonható” tiltó szabályozást ki kell venni a 

szabályzatból. Kérte, hogy a problémákat időben egyeztessék.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a szabályzat elfogadását azzal, hogy a külterületi lakosok 

által behozható 120 liter/hét mennyiségi korlátnál a „Több heti mennyiség nem összevonható!” 

szövegrész a szabályzatból törlésre kerül. Az így módosított szabályzatot szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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59/2025. (IV. 30.) sz. Kth. 

Új Lakossági Hulladék Átmeneti Tároló (6041 Kerekegyháza, 478 hrsz) igénybevételi 

szabályzata elfogadása 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft. által, 6041 Kerekegyháza, 478 hrsz ingatlanon 

üzemeltetett Új Lakossági Hulladék Átmeneti Tároló használatára vonatkozó 

szabályzatot elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal  
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1.sz. melléklet az 59/2025. (IV.30.) sz. Kt. határozathoz 

 
HÁZIREND  

Lakossági Átmeneti Hulladéktároló igénybevételének szabályai
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6041 Kerekegyháza, 478 hrsz 

Üzemeltető: Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

I. Jogosultak köre:  

A hulladéktárolótérítésmentesen igénybe vehető minden kerekegyházi külterületi lakcímmel (állandó 

lakóhely/érvényes tartózkodási hely) rendelkező magánszemély számára. 

Belterületi lakosok számára térítésmentesen igénybe vehető-kivéve kommunális hulladék:  

• a zöldhulladék elhelyezése 

• a szelektív hulladékgyűjtő edényzetek használata (papír, üveg, műanyag)  

• használt sütőolaj leadása. 

 

 A jogosultságot minden esetben a településre vonatkozó lakcímkártya és fényképes igazolvány 

bemutatásával igazolni szükséges! 

 

II. Leadható hulladékok köre, mennyisége, leadás módja: 

Hulladéktároló nyitvatartása:  

Hétfő-kedd-csütörtök-péntek:    6:00-14:00 

Szerda:       6:00-18:00 

Minden hónap első szombatja:   6:00-12:00 

 

Csak hulladékfajtánként különválogatott, szennyeződésmentes hulladékot lehet elhelyezni a feliratozott 

konténerekben.  

A beérkező személy maga helyezi el a különválogatott hulladékát a hulladék típusonként feliratozott 

konténerekbe.  

Csak M1 járműkategóriába tartozó személyautóval, vagy ahhoz kapcsolt utánfutóval lehet behajtani a 

hulladéktároló területére.  

A lakossági hulladéktárolóba kizárólag háztartási méretű, háztartási kommunális hulladék, zöld 

hulladék, illetve szelektíven gyűjtött hulladék vihető be: 

Háztartási kommunális hulladék: A lakóingatlanoknál keletkező lakossági hulladék. 

Szelektíven gyűjtött hulladék: 

• üveg csomagolási hulladék: kizárólag öblös üveg, csomagolási hulladék (pl.: italos üveg, 

befőttes üveg) 

 

• egyéb csomagolási hulladék (műanyag, papír, fém, tetra-pak, karton):  

➢ szennyeződés mentes papír csomagolási hulladék,  

➢ háztartási felhasználásból keletkező szennyeződés mentes újságpapír, papírhulladék, 

kartondoboz, 

➢  szennyeződés mentes műanyag, csomagolási hulladék (pl.: műanyag fólia, PET palack), 

➢ szennyeződés mentes italos karton doboz (pl.: tejes doboz, gyümölcsleves doboz) 

➢ szennyeződés mentes csomagolási fémhulladék (pl.: sörös doboz, konzerves dobozok) 

 

• használt sütő zsiradék, használt étolaj: kizárólag háztartási felhasználásból származó 
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• zöld hulladék:  

➢ lomb, fa- és bokornyesedék, nyírt fű, gyom bezsákolva  

➢ kisebb, maximum 10 cm átmérőjű faágak, gallyak, amelyek kb. 1-1,5 méteresre daraboltak. 

Semmilyen szennyeződést nem tartalmazhat, például.: szemetet, fémet. Fa vagy bokor esetében 

tuskót.  

➢ Leadás módja: darabolva, megfelelő vastagságú zsineggel kötegelve.  

Amennyiben munkatársaink a zöldhulladékban háztartási hulladékot, építési törmeléket, földet, 

vagy egyéb nem odavaló anyagot találnak, nem áll módjukban átvenni a zöldhulladékot.   

 

III. A hulladéktárolóba nem vihető be:  

Lomhulladék, lakossági építési törmelék, fénycső, izzó, festékek csomagolásai, növényvédő szerek 

csomagolásai, szárazelem, akkumulátor, fáradt olaj, szintetikus motor-, hajtómű- és kenőolaj. 

IV. Külön, az erre kijelölt, évente egy alkalommal meghirdetésre kerülő napokon vihető 

be:  

• Kis és nagy elektronikai hulladékok, elektromos gépek és tartozékaik 

• Gumiabroncsok 

Bútor leadása csak a hulladéktároló kollégáival előzetesen egyeztetett időpontban, vagy a DTKH 

Nonprofit Kft-től igényelt lomtalanítással lehetséges! 

A külterületi lakosok által leadható hulladék mennyisége: 120 liter/hét.  

 

1.sz. melléklet  

LAKOSSÁGI LOMTALANÍTÁS TÁKÉKOZTATÓ: 

A DTKH Nonprofit Kft. a lomtalanítást évente ingatlanonként térítésmentesen KÉT alkalommal, 

féléves bontásban, a Szolgáltató által előzetesen közzétett hónapokban (3m3/alkalom 

mennyiségben) házhoz menő rendszerben végzi, mely az +36 1 776 7777 

telefonszámon (ügyfélfogadási időben), valamint az ugyfelszolgalat@dtkh.hu email címen 

igényelhető.   

A lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált használati tárgyakat, eszközöket, 

bútorokat szállítják el!  FONTOS! A lomtalanítás NEM konténerben történik. 

Lomhulladék: az az eseti jelleggel keletkező, nagyméretű darabos háztartási hulladék, mely mérete 

miatt nem fér a közszolgáltatáshoz rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába). (pl.: 

berendezési tárgyak, bútorok, textíliák stb.) 

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra: 

• zöldhulladék: gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék 

• építési hulladék, egyéb ipari hulladék; 

• veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép…); 

• gumiabroncsok, autó – és gépalkatrészek 

• fémhulladék 

• üveghulladék 

• veszélyes hulladékok, (pl.: gumiabroncs, akkumulátor, festékes dobozok, kátrány 

származékok, használt sütőolaj, zsiradék, gépjárműolaj); 

• állati tetem, fertőző és undort keltő anyag 

• heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói tevékenységből 

származó hulladék. 

mailto:ugyfelszolgalat@dtkh.hu
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A kihelyezett lom elszállítása az előre egyeztetett napon történik, mely a megadott napon reggel 6 

óráig az ingatlan utcafronti részére helyezhető ki! Kérjük, hogy a nagydarabos lom (pl. bútor) 

kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása 

érdekében bezsákolva, kötegelve kerüljenek kihelyezésre. A lomhulladékot minden esetben úgy kell 

elhelyezni, hogy az a jármű- és a gyalogos forgalmat ne akadályozza, a zöldterületeket és a növényzetet 

ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével. 

Lomtalanításhoz igénylésének menete: 

1.   lépés: Önnek csak annyit kell tennie, hogy felhívja a DTKH ügyfélszolgálatát az +36 1 776 7777 

telefonszámon (ügyfélfogadási időben). 

2.   lépés: Munkatársuk azonosítja Önt, mint a DTKH szerződéssel rendelkező ügyfelét, majd közösen 

egyeztetik a lomtalanítás napját és részleteit (lakcím, elérhetőség, kihelyezhető mennyiség stb.) 

3.  lépés: Az egyeztetett napon reggel 6:00 óráig ki kell helyeznie az ingatlana elé a lom hulladékot. 

4.  lépés: A Szolgáltató gépjárműve elszállítja a kihelyezett lom hulladékot. 

FONTOS: A házhoz menő lomtalanítást kizárólag szerződéssel rendelkező lakossági ügyfelek 

vehetik igénybe, amennyiben nincs díjhátralékuk! 

2.sz. melléklet 

Vállalkozói tevékenységből származó nagyobb mennyiségű/veszélyes hulladék leadása 

A hulladéktárolóba vállalkozási tevékenységből származó hulladék nem vihető be!  

A vállalkozási tevékenységből származó hulladék leadására az alábbi címen van lehetőség:  

6000 Kecskemét, Kisfái 248. 0737/12 hrsz 

Nyitvatartás: Hétfőtől-Péntekig: 6:00-18:00 

Hulladék típusa Ár 

Kommunális hulladék (20 03 01) 35.000 Ft/tonna + ÁFA 

Lom hulladék (20 03 07) 35.000 Ft/tonna + ÁFA 

Mezőgazdasági fólia 45.000 Ft/tonna + ÁFA 

Műanyagok 45.000 Ft/tonna + ÁFA 

Síküveg 35.000 Ft/tonna + ÁFA 

Hamu, salak és kazánpor 85.000 Ft/tonna + ÁFA 

Építési - bontási hulladékok 

Építési törmelék (szennyezett) (17 09 04) 35.000 Ft/tonna + ÁFA 

Kitermelt talaj, föld (17 05 04) 6.000 Ft/tonna + ÁFA 
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  Szombat: 6:00-16:00 

 

A DTKH Nonprofit Kft. üzemeltetése alá tartozó hulladéklerakókban, az alábbi nem veszélyes 

hulladékok helyezhetők el, térítés ellenében. A telephelyen történő ártalmatlanítási díj fizetése 

készpénzben lehetséges, illetve átutalással abban az esetben, ha az ügyfél előzetesen szerződést köt a 

Szolgáltatóval. 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Társulási anyagok 

 

a.) Tárgy:   Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő Sáriné Bognár Klára igazgató 

asszonyt. Elmondta, hogy a Társulási Tanács, mint fenntartó és az óvoda nevelőtestülete 

egyetértett Sáriné Bognár Klára ismételt megbízásával 2025. július 01-től további 5 évre 2030. 

június 30-ig. 

Kérte a T. Képviselő-testület tagjait, hogy támogassák Sáriné Bognár Klára ismételt 

megbízását.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

60/2025. (IV. 30.) sz. Kth. 

Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja - a 

határozat mellékletét képező - Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

elfogadásáról szóló 18/2025. (IV. 30.) sz. KTFT határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

Beton (17 01 01) 6.000 Ft/tonna + ÁFA 

Beton, Tégla, Cserép keveréke (17 01 07) 15.000 Ft/tonna + ÁFA 
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1. sz. melléklet 

 
18/2025. (IV. 30.) sz. KTFT hat: 

Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

fenntartója a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. § (1) bekezdése alapján 

mellőzi az óvodaigazgató második alkalommal történő megbízása érdekében a nyilvános pályázat 

kiírását.  

Az óvoda nevelőtestülete a jelenlegi vezető további 5 évre való megbízatásával egyetért. A jelenlegi 

vezető, Sáriné Bognár Klára ismételt megbízásával, a Társulási Tanács, mint fenntartó egyetért.  

Mindezek alapján a Társulási Tanács változatlan feltételekkel megbízza Sáriné Bognár Klárát 2025. július 

1-től további 5 évre, 2030. június 30-ig a Kerekegyházi Bóbita Óvoda igazgatói feladatainak ellátásával. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő:  2025. június 30.  

 

 

Határozatról értesül:  1.) jegyző  

2.) érintett intézmény és intézményvezető 

   3.) aljegyző 
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b.) Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Köznevelési igazgatóképzésre jelentkezés jóváhagyása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3/b. sz. melléklete) 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

61/2025. (IV. 30.) sz. Kth. 

Köznevelési igazgatóképzésre jelentkezés jóváhagyása 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja - a 

határozat mellékletét képező - köznevelési igazgatóképzésre jelentkezés jóváhagyása 

elfogadásáról szóló 19/2025. (IV. 30.) sz. KTFT határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 
1. sz. melléklet  

19/2025. (IV. 30.) sz. KTFT hat. 

Köznevelési igazgatóképzésre jelentkezés jóváhagyása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint a Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda fenntartója a pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. (XII.23.) Korm. 

rendelet 13. §-a alapján jóváhagyja Berente Jánosné óvodapedagógus jelentkezését a köznevelési 

igazgatóképzésen való részvételre.  

 

2./ A Társulás felkéri az óvodaigazgatót, hogy a 2025/2026-os intézményi pedagógus-

továbbképzési programban rögzítse Berente Jánosné óvodapedagógus köznevelési 

igazgatóképzésre való jelentkezését.   

 

Felelős:  Sáriné Bognár Klára óvoda igazgató  

Határidő:  2025. április 30.  

 

 

Határozatról értesül:  1.)jegyző  

2.)érintett intézmény és intézményvezető 

   3.) aljegyző 
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4. Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy: M8-as autópálya ügye 

 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy az autópálya ügy lezáródott-e? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az eljárás még nem záródott le. A bíróság még nem 

szüntette meg az eljárást. Jogerőre emelkedett az általunk kifogásolt nyomvonal visszavonása. 

Ahhoz, hogy a per le legyen zárva, ahhoz egy per megszüntető végzést kell hozni a bíróságnak. 

Még egy utolsó tárgyalási napot ki kell tűznie. Erről még nem kapott az önkormányzat 

tájékoztatást. Az új nyomvonalnak folyik a tervezése. Három hete volt egyeztetés, 

nyilatkoztunk, hogy részünkről az elfogadható.  

 

 

b.) Tárgy: Versenyképes járások pályázat 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy 2 önálló fejlesztési igényjavaslati 

csomag készült a járásban, összesen 1 Mrd Ft összegben. Az első 500 M Ft-os igénycsomag a 

tűzoltóautó beszerzését tartalmazza. A második 500 M Ft-os igénycsomag esetében nagy 

változások történtek, mert Kecskemét bejelentett egy 177 M Ft-os igényt 

rendezvényszervezésre. Így a mintegy 91 M Ft-os Szilágyi-Dózsa útfelújítási igény helyett egy 

multifunkciós sportpályára vonatkozó fejlesztési igény került benyújtásra az Arborétumnál 

mintegy 47 M Ft-os összegben. Egyik javaslat sem tartalmaz önerőt. Kérte, adjon 

felhatalmazást a testület polgármester úr részére, hogy eljárjon a pályázati igények előkészítése 

érdekében. A támogatási igényt 2025. május 26-tól június 10-ig lehet majd benyújtani.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, meghatározták, hogy egy-egy járásnak mennyi a 

kerete. Egy alap 500 MFt-os keret került meghatározásra, és egy további 500 MFt-os keret 

miniszteri döntés alapján. Az első keret a tűzoltóautót, a második fejlesztési keret a 

multifunkcionális pályát tartalmazza, felnőtt és gyermeksport játszótéri eszközökkel együtt. 

Mindkét fejlesztési igény esetében az Önkormányzat látja el a gesztori feladatokat. A Járási 

Fejlesztési Fórum május 5-én fogja tárgyalni a javaslatokat, ha elfogadásra kerülnek, úgy lehet 

majd benyújtani a támogatási igényeket előzetes véleményezést követően miniszteri 

jóváhagyásra. 

 

Fazekas Fülöp képviselő megkérdezte, hogy a Dózsa György utca és a Szilágyi utca 

burkolatfelújítása mennyibe kerülne? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, kőszegélyes megoldással, szélesítéssel mintegy 104 

M Ft. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a fejlesztési 

igényjavaslatokkal egyetértve, hatalmazza a támogatási igények előkészítésére. 
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62/2025. (IV. 30.) sz. Kth. 

Versenyképes Járások Program támogatási igények előkészítése 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Versenyképes 

Járások Program keretében bejelentett fejlesztési igényekben foglaltakkal az alábbiak 

szerint: 

• Közbiztonsági fejlesztések Kerekegyháza térségben: használt tűzoltó 

szerkocsi, és védő-, mentőeszközök beszerzése a Kerekegyházi 

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság részére, a tervezett fejlesztés 

összege: bruttó 41 080 342 Ft. 

• Szabadidős sportpálya és játszótér fejlesztési együttműködés Kerekegyházi 

várostérségben: egy új multifunkcionális sportpálya létesítése az 

Arborétumnál köztéri bútorokkal, napelemes LED-es közvilágítással, 

gyeprácsos parkolókkal, és szabadtéri játszóeszközökkel ellátva, a fejlesztés 

költségvetése: 46 898 952 Ft. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdje meg támogatási igények 

előkészítését a határidőben történő benyújtás érdekében. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:30 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                      jegyző 

 


